
Ви можете мати право на 
повернення податкових платежів 
у розмірі тисяч доларів, коли 
подаєте заявку на федеральне 
податкове вирахування за 
зароблений дохід і податкове 
вирахування за дитину.

Як отримати податкові вирахування:

1 �Перевірте, чи маєте ви право на 
вирахування
�Дізнайтесь, скільки ви можете отримати, на 
сайті TaxOutreach.org/TaxCredits.

2 �Знайдіть БЕЗКОШТОВНУ 
консультацію з питань податків 
�Перейдіть на сайт GetYourRefund.org або 
зателефонуйте за номером 800-906-9887, 
навіть якщо зазвичай ви не подаєте 
податкову декларацію.

3 �Подайте свою податкову 
декларацію
Отримайте безкоштовну допомогу, щоб пода-
ти податкову декларацію до 1 жовтня 2023 р.

Що взяти із собою на консультацію з 
питань податків:

o	 Справжнє посвідчення особи з 
фотографією

o	 Картка соціального страхування, лист 
із підтвердженням номера соціального 
страхування або індивідуальний 
ідентифікаційний номер платника 
податків для всіх осіб, зазначених у вашій 
податковій декларації.

o	 Форми W-2 або 1099
o	 Форма 1095-А
o	 Будь-які повідомлення від Федеральної 

податкової служби 
o	 Податкові декларації за 2020 та 2021 

роки, якщо є
o	 PIN-код для захисту особистих даних 

(IP-PIN), якщо є

Щоб дізнатися більше, зайдіть на сайт 
TaxOutreach.org/TaxCredits або зателефо-
нуйте до Федеральної податкової служби 
за телефоном 1-800-829-1040

Подайте 
податкову 
декларацію, 
щоб 
отримати 
повернення 
платежів
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Якщо у вас немає дітей, ви 
можете претендувати на 
отримання EITC у розмірі до 
560 доларів, якщо: 
Вік:
На 31 грудня 2022 вам було від 
25 до 64 років. 

Дохід у 2022 році:
Ви заробили менше 16 480 
доларів (22 610 доларів, якщо 
ви одружені).

Право на федеральне податкове вирахування 
за зароблений дохід (EITC) та на податкове 
вирахування за дитину (CTC):

Якщо у вас є діти, ви можете претендувати на 
отримання EITC і CTC, якщо:
Проживання:

	X Ваші діти проживали з вами понад половини 2022 року.

Вік – діти мають бути:
	X EITC: до 18 років або молодше на 31 грудня 2022 р. (студенти очної 
форми навчання можуть бути молодшими за 24 роки, а діти з 
постійною і повною інвалідністю можуть бути будь-якого віку).

	X CTC: до 16 років чи молодше на 31 грудня 2022 р.

Дохід за 2022 рік:
	X Для федерального вирахування CTC, якщо ви заробили понад 2500 
доларів, ви можете претендувати на вирахування у розмірі до 2000 
доларів на дитину. 

	X Для федерального вирахування EITC ваш заробіток повинен бути 
нижчим за наступні ліміти:

Кількість дітей

Самотні 
працівники 
з доходом 
менше:

Працівники, які 
перебувають у 
шлюбі, з доходом 
менше: EITC до:

1 дитина 43 492 $ 49 622 $ 3 733 $ 

2 дитини 49 399 $ 55 529 $ 6 164 $

3 чи більше дітей 53 057 $ 59 187 $ 6 935 $

Ще не пізно зажадати розширених податкових пільг 
за 2021 рік! 
Через пандемію EITC і податкове відрахування на дітей були 
розширені та стали доступні більшій кількості людей. Дія 
розширення скінчилася, АЛЕ, якщо ви мали право на розширене 
відрахування EITC за 2021 рік, і розширене відрахування за 2021 
рік або будь-який з трьох раундів чеків із допомогою, і не вимагали 
їх, ще не пізно! Зайдіть на сайт TaxOutreach.org/expanded, щоб 
дізнатися докладніше. 

Чи маю я право?
Під час сплати податків ви 
можете сплатити менше 
податків і отримати повер-
нення платежів через фе-
деральне податкове вираху-
вання за зароблений дохід 
(EITC) та податкове вираху-
вання за дитину (CTC)! Якщо 
ви працювали у 2022 році, 
ви можете мати право на ці 
вирахування. 

Соціальна допомога: 
•	Оформлення цих податко-

вих вирахувань не вплине 
на ваше право на отри-
мання федеральних пільг, 
таких як SNAP (талони на 
харчування), програма 
додаткового соціально-
го доходу SSI, Medicaid, 
грошова допомога або 
державне житло. 

•	Якщо ви збережете від-
шкодований податковий 
платіж, він не буде врахо-
ваний під час розрахунку 
ліміту ресурсів (активів) 
для програми пільг, що 
фінансуються з федераль-
ного бюджету, протягом 
12 місяців після отриман-
ня відшкодування.

Якщо ви не є громадянином США, 
ви можете мати право, якщо:

	X EITC: Ви, ваш чоловік (дружина) і 
будь-яка дитина, яку ви утримуєте, 
маєте дійсний номер соціального 
страхування (SSN).

	X CTC: Будь-яка дитина, про яку ви 
заявляєте, має SSN. Ви і ваш чоловік 
(дружина) повинні мати SSN або 
індивідуальний ідентифікаційний 
номер платника податків (ITIN).


